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fi politikai helyzet.
— jan. 31.

Az ellenzék győzelmi birét 
követő örömnek az aggodalom im­
már nyomában jár, mert az élére 
állított politikai helyzetből a ki­
bontakozás útját megtalálni nehéz 
feladat lesz. A politikai körök 
aggódó érdeklődését most több 
és nehéz kérdések kötik le: ki 
lesz a kormányelnök? Lebet-e 
kormányképes a mostani függet­
lenségi párt? Átengedjék-e ezt 
a dicsőséget a csekély számú 
disszidens csoportnak, mely kor­
mányképességét a 67-es alaphoz 
való ragaszkodással megőrizte; 
s ha igen, milyen kedvezmények 
árán lesz hajlandó az ellenzék 
működését lehetővé tenni? Meg- 
valósitható-e a mai viszonyok 
között például az önálló vámte­
rület, mint az uj disszidens kor­
mány közvetítő alapja?

Mindmegannyi nehéz kérdés ; 
konkrét javaslat — mely kiin­
dulásul szolgálna a válság meg­
oldására irányuló és soká már 
nem késhető akciónak — még 
eddig nincsen.

A felelősség terhe a többség’ 
gél jár. Úgy látszik, hogy az 
annyira hangoztatott perszonális 
unióra nem is mer gondolni a

A ZEMPLÉN TÁRCÁJA.
A hadnagy ur fogadása.

A .Zemplén* számára irta: Andor Károly.

Vidám, jóképű gyerek volt Outi
Józsi. , , ,

Rajta felejtették a lányok, de 
még a menyecskék is szemeiket, mi­
kor a csapat élén kemény lépésben 
végig masírozott a főutcán. Még a 
por is jól illett férfiasodó, hamvas ar-
Cára*Tudta is ezt igen jól s a csillogó 
szijjal lecsatolt csákó alól ugyancsak 
kivillogtak tüzes szemei. Néha rajta 
is felejtette egyik-másik ablakon a 
tekintetét s látszott rajta, hogy szí­
vesen vinné vissza újra a fáradt le­
génységet.

Katonának is jó katona volt, de 
igazi eleme csak az édes, hódító il­
latárral megtöltött asszonyi szalon 
maradt mindig. És itt vakmerőségé­
nél talán csak a szerencséje volt na­
gyobb.

És mégis nőtlen maradt.
Egyik vidéki városkában szántja 

a papirost, Oda a szép uniformis, rit­
kulnak a szép fényes fekete fúrtok a 
azok a csillogó fekete szemek is 
mintha bánatról beszelnének.

Keserű története van er;nek
A megyebálon történt. A csilloDo 

terem közepén együtt csevege a 
férfisereg a tánc kezdete előtt

negyvennyolcas párt, pedig ve­
zérének Kossuth Ferencznek ceg­
lédi nyilatkozata szerint csakis 
ez volna a függetlenségi párt 
kormányra jutásának előfeltétele, 
vagy az elvek teljes feladása, 
ehhez pedig újból a nemzet meg­
kérdezése volna szükséges.

Annyi bizonyos, hogy minél 
jobban átlátjuk a helyzetet, an­
nál jobban érezzük, hogy a leg­
nagyobb aggodalmak között és 
teljes bizonytalanságban va 
gyünk a jövő iránt.

Egyébiránt a közeli napokban 
indul meg az akció, melynek 
célja az országos politikában be­
állott nagy fordulat következőié 
nyeit a viszonyokban levő nehéz­
ségekkel összeegyeztetni; hogy 
mennyi időbe keiül, amíg a most 
kezdődő kibontakozási folyamat 
véget ér és helyreáll a béke — 
az a jövő titka.

— jan. 31.

A nagymihályi választó kerület
szabadelvű pártjának nevében U icz- 
mándv Ödön pártelnök a következők 
közzétételére kérte fel lapunkat:

A „Felsőmagyarországi Hírlap*1 
itteni tudósítója, már a választási 
campagne alatt, többször igyekezett 
félrevezetni olvasóközönségét a nagy­
mihályi választó kerület állapotai 
felől.

De, mert némelyeknek sportot 
képez a mások rovására téveszteni,

hogy pártjuk részére előnyösen befo­
lyásolják a választás esélyeit, a mon­
dott cikkekkel foglalkozni nem tar­
tottuk érdemesnek.

De, mert annak dacára, hogy 
már túl vagyunk a választás izgal­
main (amikor az izzó szenvedélyek 
rendszerint elszoktak hallgatni), a 
Felsőmagyarországi Hírlap jan. 28-iki 
számában oly közlemény jelent meg, 
mely dr. Demkó Kálmán megválasz­
tott képviselőt ismét valótlanságok­
kal rágalmazza. Ez ellen most már 
felszólalni vagyunk kénytelenek.

Hazugság az, hogy dr. Demkó, 
mint lázitó jött le körünkbe. O itten 
született, a felsővidéket az aut. kon­
gresszuson képviseli, tehát, mint ös- 
merős jött le közzénk. Különben egy 
szeíid, megnyerő, nyájas úriember, 
nagytudományu professzor, a buda­
pesti áll. főiskola igazgatója, szakiró 
és mint ilyen: nagy szolgálatokat tett 
a hazának és magyar nyelvű hitsor- 
sosainak a szláv liturgia magyarra 
fordításával.

Valótlanság, hogy felekezetit és 
azon ftílekezet papjait bujtogatta volna.

Hiszen a görög kath. papságból, 
akik sokan vannak ezen választóke­
rületben (fentebb említett érdemei 
dacára is),' csak *2 érdemes tag sora­
kozott körülötte.

Nem igaz, hogy dr. Demkó osz­
tályok ellen izgatott. — Ha ilyet 
tett volna: bizonyosan nem támogatta 
volna őt a választó kerületnek több 
kiváló egyénisége; a nagy és legna­
gyobb birtokosoknak túlnyomó része 
és a kerület alvidéki magyarságának 
többsége, lelkes papjaikkal egyetem­
ben.

A frázisokkal nem foglalkozunk, 
a politikai pártállás meggyőződés 
tárgya, a felett polemizálni meddő 
vita lenne.

De az igazság nevében kijelent­
jük, hogy a nagymihályi vál. kerület­ * S

ben a szabadelvű kormánypárt, ezen 
választás alatt, alig képzelhető nehéz­
ségekkel küzdött meg.

Konstatáljuk, hogy itt, minden 
személyi okoktól távol, egyedül a 
politikai meggyőződés által vezé­
reltetve : sereglett a szabadelvű párt 
a dr. Demkó Kálmán által kibontott 
zászló alá és a felvett harcot alkotmá­
nyosan, tiszta eszközökkel küzdötte 
meg és győzött.

A nagymihályi szabadelvű párt 
nevében és megbízásából:

Wiczmainly Ödön,
pártelnök.

A királyhelmeczi képviselő vá­
lasztás befejeztével Ölbey János a 
következő táviratot küldötte Mailath 
József grófnak Brixenbe :

„Midőn örömmel tudatom Mél­
tóságoddal, hogy 1600 jelenlevő vá­
lasztó nagy lelkesedéssel egyhan­
gúlag Meczner Bélát választotta 
képviselőül: egyszersmind mint a 
Bodrogköz békéje, nyugalma, elis­
mert egyedüli fentartójának: Mél­
tóságodnak s becses családjának 
ez alkalomból is hálás köszünetün- 
ket nyilvánítjuk".

Mire a gróf következő táviratban 
válaszolt:

„Köszönettel és tisztelettel vet­
tem az örömhírt a mai országszerte 
dúló szenvedélyek közepette, hogy 
a Bodrogköz egyhangú választással 
összetartását és józanságát doku­
mentálta. Üdvözlöm szívből képvi­
selőnket és az egybegyűlteket".

Mailáth.

Fáklyásmenet. Folyó hó 29-én 
vasárnap' délután hat órakor a Sátor-

A nők toilettejüket végezték s 
minden bevonuló csillag kapott ne­
hány, egész az ő füléig eljutó, kedves 
bókot.

A kis hadnagy úgyszólván min­
denkit ismert. Mint régi jó ismerős 
hol ide, hol oda csatlakozott. Mikor 
egyszerre csak szemei a bejárat télé 
szegeződtek.

Sietve hagyta ott a társaságot s 
az újonnan érkezettek csodáiéihoz
csatlakozott. ,

A még mindig szép főjegyzone 
vezetett be valakit, akit eddig meg 
senkisem látott abban a városban. 
Gyönyörű magas termetét a görög
istennők is megirigyelték volna. Haja
mint a csillogó ében simult két c 
dalt homlokához s valami lelnold- 
alaku gyémántékszer szorította össze 
a dús fürtöket az egyik oldalon. — 
Ilyen lehetett az erdők tündén isten­
nője, Diana félholdjával. Csupa^ kel- 
lem és erő minden mozdulata. Szinte 
senkisem mert a szemei közé nézni. 
Ilyen termetnek csak amazon tekin­
tete lehet. . . , i^-

Pedig nem úgy volt. Azok a bár­
sonyos pillák álmodozó szelíd sze­
mekre vetették sötét árnyékukat. A 
szemekben ott volt a nő, az igazi no, 
minden bájával, delejes, hódító erejé­
vel a szendeségnek és ártatlanságnak. 
Mikor felnyitotta, a nyári tiszta eg 
azúrkékjét csalta a ragyogó villany-
rózsák közé. ,

Néhány pillanatig az unkenyte-

len hódolat néma csendje kisérte be­
vonulását. Majd megindult a találga­
tás és suttogó kérdezősködés. Csak a 
kis hadnagy maradt néma.

Mintha gyökeret vertek volna lá­
bai, meg sem mozdult. Pedig már 
elhaladt előtte az érdekes idegen s 
ő még mindig a bejáratot nézte nem 
a szemével, hanem a leikével. Ott 
látta ő ezt a tündérleányt már rég 
idő óta s most sem tudta elhinni, 
hogy valóság-e, álom-e, vagy csak 
hirtelen káprázata a szemekbe szálló 
léleknek e földöntúli jelenség.

Merengéséből társainak csipkelő­
désére ébredt fel.

— A kis Józsi megperzselüdött, 
Nézzétek csak, olyan képet vág, mind 
akit a riadó zavar fel legédesebb ál­
mából.

— Fegyverre fin! Különben le­
késel. A század már kaptákban várja 
a hadnagyocskát.

— Szólalj már meg pajtás! Ta­
lán csak nem vagy rosszul? Hiszen 
ez csak az első éjszakának a legeleje. 
Ne engedd kárba veszni a drága időt!

S már ekkor négy-öt fiatal tiszt- 
társa fogta körül az ébredezőt.

— Ki volt ez a leány ? Ismeritek ?
_ Ha te sem ismered, tőlünk

hiába kérdezed. Különben gyönyörű 
egy teremtés. De talán csak nem let­
tél belé azonnal szerelmes?

— Nem tudom én, de olyas va­
lamit érzek, amit eddig sohasem.

— Lám, nem is volna rossz gon­

dolat a te egy csillagod mellé ez a 
gyémántos félhold; különösen, ha 
amolyan földi holdak is díszítenék a 
házasságlevelét. Ugy-e pajtikám?

Társai mosolyogtak elfogódott­
ságán.

— Vagy ő, vagy senki!
— Sok szerencsét! Csak azután 

meg ne égesd magad mellette. Eddig 
csak az a félhold a bizonyos, ami a 
hajában van s ez neked nem sokáig 
volna elég.

— Vagy ő, vagy senki! tIsme­
telte Guti. Azzal sietett a szép isme­
retlen felé.

Sikerült bemutatkoznia. A szép 
ismeretlen a főjegyzőné nővére volt, 
kinek létezését -- nem tudni mi okból 
— titkolta eddig a család.

Édes csengésű hangjával egészen 
rabjává tette a kis hadnagyot s épen 
nem titkolták szemei, hogy a csinos 
fiú társaságában jól érzi magát.

Sokan szerettek volna közelébe 
jutni, de ügyes módon eltávolította 
maga mellől a megye dsentri fiait s 
újra csak a kis hadnagyocskával ka­
cagott, csevegett.

Milyen édes, milyen ennivaló kis 
leány is' volt! Szende, szelíd mosoly­
gása, gyermekes naivitása lebilincsel­
te még azokat is, kiknek nem jutott 
a vele való társalgásból.

A szegény kis hadnagy pedig föl­
döntúli boldogságot érzett a szivében. 
Kedélye vidám, csapongó volt, mintha 
önmagát akarta volna felülmúlni,

Lap mik m»i száma 4 oldal.
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aljaujhelyi Függetlenségi Kör Mecz-
ner Béla és Buz a Barna újonnan 
választott bodrogközi, illetve sátor­
aljaújhelyi függetlenségi képviselők 
tiszteletére fáklyásmenetet rendezett, 
mely alkalommal úgy Meczner Béla, 
mint Búza Barna beszédet intézték 
elvtársaikhoz.

A nagymihályi szabadelvű párt
megalakulása. A nagymihályi válasz­
tókerület polgárai e ho 20 án a Csillag
szállóban tartott értekezleten meg 
megalakították a kerület! szabadelvű
pártot. Elnökökké VV War Emil es 
\viczmándy Ödön választattak meg.
A párt legközelebb kidolgozza alap 
szabályait és azokat felsőbb jóváha­
gyás végett illetékes helyre fogja fel­
terjeszteni.

A bodrogközi és ó-fehértói nagy 
vadászatokról.

(Folyt, és vége )
Az őrhegyi vadászat (18) az ura­

dalom széleit befogó stráfokban ejte- 
tett meg. Az eredmény megfelelt a 
korábbi évekének, sőt miután mar a 
múlt évben megtartott nagyobb la- 
cánvadászat alkalmával a facanyos 
pagonyokban nyulakra is vadasztak, 
az idei eredmény emelkeaest tun e 
föl a vadászállományban. Esett dUU
darab nyúl. ,

A perhenyiki ebédutam hangu­
lat kellemeit megrövidítette az, hogy 
estére át kellett utaznunk karádra. 
Szép holdvilágos estén, csikorgó, 
de szélmentes — hidegben szán kaz­
luk át a jókora távolságot. A kastély 
villanylámpáitól megriadtak a mi lo­
vaink és hiba esett egynémely ham- 
szijjazatban. Mire pedig spárgává!, 
mivel összetákolták a folytonossági 
hiányt, a többi szánkák messze jár­
tak előttünk. Egy negyedóráig csa­
varogtunk össze-vissza, mig igaz 
nyomra akadtunk. S mert a havas­
mező éjjel a labyrnitusnál is vesze­
delmesebb, Szokolay Emillel egje- 
temben — aki utitársam volt re- 
zignációval mentünk ama végzetünk 
felé; hogy ha utói nem érjük a szánka 
rajt/ hajnalig fogunk össze-vissza lő­
dörögni s esetleg oda jutunk, ahova 
nem volt szándékunkban. Ügyes ko­
csisunk csakhamar eloszlatta aggo­
dalmainkat ; s ahogy utolértük a 
szánkasort: a vitéz japánok diadal­
kiáltásával üdvözöltük. Banzáj.

A karádi uradalom határát jelző 
fasoron túl hemzsegtek a havon a 
nyuiak. Biztató előjele volt az a más­
napi eredménynek, amiben nem is

csalatkoztunk. Azon a területen ame-
l-rit két évvel ezelőtt vetített strat 'V kost IZ darab nyúl képezte a 
zsákmányt, körülbelül 8U0 darabhd 
több mint két evvel ezelöL I edi0 
apró balesetek is csökkentettek a sí 
kert. Egyiknek-másiknak kifogyott a 
tölténye" A második straf bezárása 
elkéseU,' mivelhogy a fűt hosszú 
volt, a nap pedig rövid. így is télül' 
haladta a zsákmány a kombinációt 
Ekkora veszedelemre a legoregeb 
nyuiak se emlékeznek Karad tájékán.

A levadászott terület az urada+ 
lomnak körülbelől egv hatodrészét
teheti ki. Érthető, hogy ilyen ugar
rendszer mellett milyen vigai 
ki a nyulállomány a hadjarat pusztí­
tásait Es azon a területen, amelyi­
ken ezer nyúl esett, egyetlen egy 
róka került puskavégre. Regebben 
temérdek lóka volt a karadi hátai­
ban. Nem is maradt tel a króniká­
ban, hogy ezer nyúl at lőtt volna egy 
nap tiz puskás. A karádi eredmény ű 
némileg a helyi közelíti meg, ahol 
kilenc vadász a két napig tartott va­
dászaton 1100 nyalat ejtett ei.

Mikoron pedig átbukdácsoltunk 
volna a gyéren behavazott szántáso­
kon az „ŐrszemS * * * * * 11 tájékán, azt a nyugvó 
pontot kerestük önkénytelenül, ahova 
a gulyáshus irányitódott. Mert kilenc 
kilométeres séta után abban a véle­
ményben van a vadászember, hogy 
a friss levegő igen jó étvágygerjesztő. 
Me» is pillantottuk messziről a ta­
nya tövében az asztalt, a lócákat, a 
füstölgő tüzet — és nemsokára „sza­
vunk is alig volt addig, amíg ettünk . 
gay pohárka papramorgó elöljárónak, 
e^v-két tányér gulyáshus, amelyik 
Perbenyikben főtt és negyven kilo­
méter távolságban fogyasztódon el 
azon melegen, amint a szakács a 
tűzről levette — néminemű szalonna 
és apró réteske — de többes szám­
ban — áldott békítő hatással vágy­
nak ilyenkor. Néhány lapos üveg is 
átlátszóvá válik japános Banzáj sut­
togása közben A szivarszónál aztan 
a világ rendje fölött való elégedett­
ség megnyitja a vidám ötletek bu- 
gyogó forrását, egymást érik a fáin 
gondolatok, a fűszeres anekdottak. 
Egy órai asztal ozás u1 án ismét tal­
pon vagyunk — indul a strat vissza­
felé, amely az este homályáig tart.

A három nagy vadászat ered­
ménye volt 1800 darab nyúl, két 
róka és 130 fácánkakas. A korábbi 
vadászatokon elejtett nyúl at és fácánt 
is hozzászámítva összesen 3000 da­

rab vad esett zsákmányul a három
UI*lldRészt vettek a vadászatokban a 
a házigazdán kívül: Br. Yécsey Béla, 
Liptai Béla, Szmrecsanyi Béla, bzo- 
kolay Emil, Kossuth János (mind a 
háromban), Br. Fiáth Géza (a perbe, 
nVikiben), Genczy Bertalan, Genczy 

rau Molnár István (az o-fehertoi- 
ban), Meczner Béla (az ő fehértóiban 
és a karádin), br. Sennyey Mikios és 
dr Löcherev Lövincz a karádiban.

x-y.

VARMEGYE ÉS VÁROS

)( Vármegyei bizottsági tagok 
választása. Sátoraljaújhely r. t varos 
polgármestere a következő falraga­
szokat bocsátotta ki: „ILrdetmeny. 
Közhírré teszem, hogy az 1898. evben 
választott vármegyei bizottsági tagok 
megbízatása 1904. év végével lejár­
ván a vármegye törvényhatósági bi­
zottságának 1904. évi december ho 
30. napján tartott közgyűlésé által a 
választás határidejéül 1905. évi febr. 
hó 15. napja tűzetett ki. A választás 
helyiségéül a városháza nagytermet 
jelölöm ki. A választás reggel 9 óra­
kor veszi kezdetét és tart délután 4 
óráig. Választási elnök: Meczner 
Béla. Kilépnek : Dókus Gyula, Halasz 
József, Schmidt Lajos, Székely Elek 
tehát választandó 4 bizottsági tag. - 
választáshoz jegyzőül Pataky Miklós 
főjegyzőt rendelem ki. Sátoraljaújhely, 
jyOo. január hó 20-án. Székely Elek 
polgármester.

)(Pályázat kórházi alorvosi állásra. 
A lemondás folytán megüresedett 
nagymihályi közkórházi alorvosi ,al­
lásva a vármegye alispánja pályáza­
tot hirdet. Évi fizetés 1200 korona, 
kórházban! lakással, fűtés, világítás 
és kiszolgálattal. Pályázók az 1SS3. 
évi I. t.-cikkben körülirt minősítésü­
ket és eddigi alkalmaztatásukat iga­
zoló okmányokkal felszerelt folya­
modványaikat a vármegye főispánjá­
hoz címezve legkésőbb f. évi febr. ho 
15-éig az alispánhoz nyújthatják be.

HÍREK.

csakhogy tessék ennek a gyönyörű 
tündérnek.A főjegyzőnének sehogysem tet­
szett a leány bizalmaskodása a had­
nagy gyal s nem egyszer találkozott 
rosszaló tekintete húgáéval, midőn az 
ismét eltávolított valami közeledő va­
gyonos urfit. Ö azonban úgy tett, 
mintha észre sem venné s mulatott 
tovább lovagjával.

Ez éjszakától fogva mintha ki­
cserélték volna Guti hadnagyot.

Az a vidám fiú szótlan, meren- 
gővé lett. De hát ez már a szerel­
mesek sorsa. Az egész városban más­
ról sem beszéltek, mint a főjegyzőné 
szép húgáról, meg a szerelmes had­
nagyocskáról.

A leány azonban nem marad soká 
ismeretlen. Nem tudni milyen forrás­
ból, de az a hir kezdett lábrakapni, 
hogy azelőtt énekesnő volt a kül­
földön családja akarata ellenére. Sőt, 
mintha nem is folytatott volna valami 
elvonult életet s a főjegyzőné épen 
azért hozta haza, hogy itt férjhez 
adja s elejét vegye a családot érhető 
esetleges botránynak.

így beszélték. De mintha lett 
volna is valamelyes alapja.

A főjegyzőné ugyan soha nem 
tett erről említést, de minden társa­
ságban megfordult, ahol házasulandó 
fiatalok is megjelentek s ilyenkor nő­
vére mindig „csodás hatással volt kör­
nyezetére. Énekével s végtelen ked-

Lapunk legközelebbi száma a 
közbeeső ünnep miatt elmarad s igy 
legközelebbi megjelenési napunk febr. 
hó 4-ikén, szombaton lesz.

— Egyház köréből. A Bodrog- 
olasziban létesített önálló káplánságba 
káplánul Varga János helybeli róm. 
kath. lelkész, mig helyére a sátor­
aljaújhelyi r. kath. plébániára lef-

készül Marczinkó József nevezte­
tett ki

— Kirendelés. A vallás és közokt. 
miniszter Ettig Károly zemplénvár- 
megyei tanfelügyelőséghez berendelt 
állami elemi iskolai tanítót a katalin- 
falvi állami elemi iskolához kiren­
delte.

_ Esküvő. Dr. Wirkman Ármin
kassai ügyvéd ma esküdött örök hú- 
Pécret Szőllősy Margitnak, Dr. Szol- 
losv Lipót nyug, honvéd íőtörzsorvos 
leányának. Tanuk: Nyulászi János 
kassai és Rosenthal Sándor helybeli 
ügyvédek voltak. A polgári Kötést 
Székely Elek polgármester teljesí­
tette.

— Kitüntetett műépítész. A „Vál­
lalkozók Lapja11 e heti számából ol­
vassuk, hogy Klein Izidor sátoralja­
újhelyi’ jónevü műépítész a losonczi 
na cry szálloda és kávéház megterve­
zésére hirdetett pályázaton 9 pályázó 
közül, melyek között nagyobbrészt 
budapesti műépítészek pályáztak, a 
bíráló bizottság Klein Izidor terveit 
fogadta el s mint kitűnő megoldású 
és”csinos kivitelű tervezetet, az első 
dijat neki ítélte, s őt egyszersmind az 
építkezési művezetésével is megbízta.
E hirt annál szívesebben közöljük 
olvasóinkkal, mert a kitüntetés, nem 
méltatlan egyént ért s olyat, ki már 
városunkban is többször adta tanú­
bizonyságát szakismerete kivalóságá-

__ 140 uj állami iskola. A köz-
oktatásügyi kormány jól átgondolt és 
az életben helyesnek bizonyult terv­
szerűséggel évről-évre szervezi az ál­
lami elemi népiskolákat, gondosan ke­
rülve minden erőszakosságot és szi­
gorúan mérlegelve, hogy a törvény- 
hozás által e célra engedélyezett ösz- 
szeg valóban odaforditassék, a hol a, 
magyar nemzeti népoktatás állami 
rendezése valóban szükséget képez. 
A folyó évre tervbevett állami népis­
kolák szervezésére vonatkozó rende­
letéit kiadta a miniszter. Összesen 
123 községben 140 uj iskolát állít tel.

— Katonák mint tűzoltók. Nagy- 
fontosságú újításról értesítette a hon­
védelmi miniszter a vármegyéket. 
Szabolcsvármegyéé az érdem, hogy 
föliratot intézett a kormányhoz a tény ­
leges szolgálatot teljesítő katonáknak 
tüzőrségi funkciókra való kiaepezte- 
tése érdekében. Nyiry Sándor hon­
védelmi miniszter most leiratban közli, 
hoay a közös hadügyminiszterrel 
egyetértve, kedvező határozatot hozott
alegénységnek szakképzett tűzoltókká
való kioktatása céljából. Hogy ez mit 
jelent, annak a fontosságát leginkább
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vességével rabjává tett mindenkit s 
rövid idő alatt bolondult utána az 
egész vármegye fiatal a és véne.

A suttogásra a férfiak, azt vála 
szólták: asszonyt irigység! s udva­
roltak nyakra főre, bár nem olv sze­
rencsével, mint a délceg hadnagy, ki 
viszont a férfiak irigy kedését vonta 
magára.

~ Guti szeretett. Szeretett szive 
egész melegével. S a lány tudta ezt 
s hizelgett neki, hogy a. város leg­
szebb févfia hódol szépségének s meg 
tűrte a hadnagy udvarlását.

Mikor azonban Guti a családi 
élet édes boldogságát irta le előtte a 
szerelmes férfi rajongásával s kér­
dezte tőle megosztaná-e vele annak a 
szebb életnek is a boldogságát, 
a leány mindkettőjük szegénységére 
hivatkozva kitérő választ adott.

Ez a felelet bár nem volt eluta
sitás, elszomorította a hadnagyot. 
Szerette kardbojtját és hivatását s az 
attól való megválás nagy fájdalmat 
okozott neki.

E naptól fogva kerülte az embe­
reket.

Társai aggódva nézték elkomo- 
rulását és szívből sajnálták ezt a de­
rék fiút attól a színésznőtől. Ok an­
nak tartották. Különösen, mikor nagy­
világi rafinériáit észrevették. Guti 
előtt azonban nem lett volna taná- 
ncnc erről beszélni, mert ~ l —

ság terére vezette volna azonnal a 
dolgot. Hagyták tehát.

A szerelem végre győzött,, meg­
ígérték neki, hogy valami vidéki vál­
lalatnál kap alkalmazást s olyan fize­
tési, hogy abból, ha nem is fényesen, 
de egyszerűen megélhet családjával 
együtt.

A szerető szív édes reményevei 
beszélt erről a leány előtt s csak 
úgy sejtetőleg emlegette,, hogy hozzá 
tudna-e menni egy szegény hivatal­
nokhoz, ki a szegénység kenyerével 
együtt szivét is felajánlaná?

Tetszett a leánynak a fiú rajon­
gása s csak hogy kedvét ne szegje, 
szívesen hallgatta pélaálózásait.

Guti boldogan sietett haza. 
Másnap nem jelent meg a szá­

zadánál.
Keresték mindenütt, nem talál­

ták. Délben postával megkapták a 
szolgálat alól való felmentést kérő 
folyamodványát.

A kis hadnagynak nyoma veszett. 
Sokan azt hitték, hogy el bujdosott 
reménytelen szerelme elől. Mások ön­
gyilkosnak tartották. S ez utóbbi hir 
talált legtöbb hívőre s lassanként fe­
lejteni kezdték a még nem régen ra­
jongásig szeretett tisztet.

KéJ hó múlva elegáns fiatal em­
ber sietett végig a város utcáin.

Bámulva nézték az emberek. Ez 
Guti, a hadnagyi

hadnagy, hanem mint polgári tiszt-
V1SelRégi. jóbarátai majd le szedték 
lábáról. Össze-vissza csókolták.

— Hát te nem haltál meg ? Itt 
már régen holt híredet költötték. A 
főjegyzőné szép húga kiment mái a 
fejedből ? De hát miért is lettél civil, 
nem tetszett a katonai élet ? Hisz 
téged még az Isten is annak terem­
tett! stb. ,u ,

Guti erre boldogan meselte el,
hogy milyen barátságos szép lakást 
rendezett be s most idejött, hogy a 
kis fészekbe lakótársat vigyen.

Barátai sajnálkozólag mosolyog­
tak rajta.

— Ez még nem tud semmit!...
S egyiknek sem volt ereje, hogy a 
főjegyző nővérének a gazdag Kenéz
Gyulával való házasságáról említést 
mert volna tenni.

Sajnálták szegényt igazán, szi­
vükből. .

Elbúcsúzott tőlük. Feltűnt neki 
barátainak elkomorodása s rosszat sejt­
ve sietett szállójába, hogy reggelizzék 
s azután . . . azután ...

A reggeli melle a hetilapot is 
odatette a pincérfiu. Gépiesen for­
gatta. Egyszerre csak elsötétült kö­
rülötte a világ. Kezei lehanyatlottak 
s az asztalra borult.

Az esküvői jelentés volt.,
„Vagy ő, vagy senki 1“ Es sza-
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azok a vidéki városok fogják megér­
teni melyeknek tüzőrsége sokszor 
nagyon is* hiányos. De sok haszna 
lesz* annak egyebütt is; a nagy vá­
rosok éppen oly előnyösen lógják 
igénybevenni a katonák segítséget 
nagyobb tüzesetek alkalmával. —
Maiunk Ujhelyben már évek óta vol­
tak tűzoltókká kiképzett honvedek.
Ez évben is 24 honvédet bocsátott a 
helybeli zászlóaljparancsnokság a tűz­
oltó egyesület rendelkezésére, akiket 
ui év óta Sebőn Miksa helyettes io- 
parancsnok képez ki a tűzoltásban. 
Xzonkivül az egész zászlóalj legény­
sége a honvéd laktanya mentési mun­
kálataiban nyer szakszerű kiképzést.

_ Szomorú évforduló. Tizenha-
todik évfordulója annak, hogy Rudolf 
trónörökösünk oly ragikus módón 
halt meg. A mayerlmgi katasztrola 
évfordulóján tegnap délelőtt J óra 
kor a királyi vár Szent István ka- 
polnájában gyászmise volt József 
Ágost főherceg es Auguszta foher 
eeanő az évforduló alkalmából mar 
rXl 6 órakor hallgattak gyászmisét 
Bécsben a király kíséret nélkül ment 
a kapucinus-kolostorba, ahol a gvar- 
dián fogadta és vezette le a sírboltba.
A király imát mondott a tronorokos 
és a királyné sírjánál, majd pedig 
szülei koporsójánál. A trónörökös sír­
ját számos koszorú, így többek kö­
zött Lónyay grófnőé es Wmdichgratz 
Erzsébet hercegnőé díszíti A nemet 
nagvkövet Rudolf trónörökös sírjára 
a német császár megbízásából: „Draga 
barátjának — Vilmos császár feliratú 
koszorút tett le.

— Szinyei-Merse Pál kiállítása ál­
landóan nagy közönséget vonz és sok 
kTP kelt már él. Gróf Tisza István mi­
niszterelnök a feleségevei vasárnap 
délután meglátogatta a kiállítást 
miniszterelnököt a Szalonban maga 
a mester fogadta s 6 is kalauzolta 
képei között. Mindjárt az első terem­
ben meglepte a mimszterelnoko 

Holdtölte1* cimü kép, melyről nagy 
elismeréssel szólott. Sokáig gyönyör­
ködött a „Majális;, a „Vénasszonyok 
nvara* az „Oszlopos veranda , az 

Őszi színek* és a „Pacsirta* című 
festményekben, de a többi mualko- 
tünkban is A miniszterelnök egy 
óra hosszig időzött a kiállításon s 
őszintén gratulált Szinyemek nagy
művészetéhez, amelylyel — mint moi
dotta - oly csodálatos biven^tudja 
a vásznon .visszaadni a termeszét 
szépségeit. Örömét fejezte ki afelett, 
hogy nem igyekezett soha semmifele 
irányzatot követni, hanem mind.g 
azt örökítette meg, ami megihlette

lelkét^ jjangTerseny táncmulatsággal. 
Mint jó forrásból értesülünk, a hely­
beli jótékonycélu leány-egyesület e 
hó 18-án egy hangversenynyel egybe­
kötött zártkörű táncmulatságot ren 
dez. A mulatság minél sikerültebb 
létrehozatalán dr. Haas Bernátné 
diszelnöknő, Egri Etel elnökno es 
a leányegyesület kebeléből választott 
tiz tagú propaganda bizottság fára­
dozik. A leány-egyesület áltat ren­
dezett mulatságok mindig a legsike­
rültebbek voltak és tekintettel arra, 
hogy az idén hangverseny is lesz, már 
előre jósolhatjuk, hogy most is ez 
lesz a farsang legsikerültebb mulat­
sága.

— Tűz. Szerdán este 8 órakor 
eddig ismeretlen okokból tűz ütött 
kis Kistokajban. Ennek két ház mel­
lék épületeivel együtt áldozatul esett.
4 két ház tuldjdonosai Horváth Ká­
roly és ifj. Nagy Péter. A kivonult 
tűzoltóság a tüzet lokalizálva, meg­
gátolta tovább terjedését.

— Lopás. Szalai László helybeli 
p ü. számtanácsos papsor-utcai lakó­
szobájából ismeretlen tettes egy db. 
2 csövű fegyvert és egy töltény task at 
ellopott. A fegyver Lancaster Peter 
insbrukki gyárából való s ezzel 
cégjelzéssel van ellátva, könny ’ 
az agy alja gummitalppal van ellátva,

melv egy foglyot ábrázol, értéke 200 
korona. A töltény táska barna bőrből 
készült viselt, mintegy 20 töltényre 
való, nyolc 10-os töltény volt benne 
és pedig 4 nyolcas söréttel, 4 postás 
és golyós. Értéke 10 korona. A rend­
őrség az ismeretlen tettes és lopott 
tárgyak előkeritése végett megtette a 
szükséges intézkedéseket.

KÖZGAZDASÁG.

A téli választások áldozata.
Kovách László a mádi kerület 
kormánypárti képviselő-jelöltje prog- 
rammbeszédének meghallgatására lo- 
kajból is mentek választók. Az egyik 
szekéren ülőket Imrecze Pál ajnáeskői 
illetőségű bérkocsis szállította Mádra. 
Visszajőve! a szegény kocsis, kocsi­
jában megfagyott. Úgy látszik a kor­
tes-szeszből többet vett be a kelleté­
nél s úgy mámorosán útnak indult 
s áldozata lett a most uralkodó nagy 
hidegnek.

— Csaló könyör adomány gyűjtő. 
Kőszeg város evangélikus lelkésze 
arról értesítette Borsodvármegye al­
ispánját, hogy ott egy magát Kiss 
Lajos misszionáriusnak nevező 40—oo 
évesnek látszó, simára borotvált arcú 
ember amerikai hittéritési célokra 
könyöradományokat gyűjt. A magyar 
nyelven kiállított egyik igazolványán 
Zelenka Pál ág. ev. püspök és Tar- 
nay Gyula borsodmegyei alispán alá­
írása szerepel. Minthogy az egész irat 
hamisítvány, dr. Tarnay Gyula alis­
pán az összes törvényhatóságokat ei- 
kereste az illető csaló körözése es 
letartóztatása iránt.

— Vásárváltozás. Lelesz község 
ben a f. évi január 2-ára esett, de

1, _ í_____ -..A r.,1 r. Vinl-CPtt t. CV 1
Den a i. évi jauua. - — - - - , .
elmaradt országos vásár helyett t. cm 
február 13-án pótvásár tartatik. .

— Megállt a cukorgyár teljesen. 
Hirt adtunk arról, hogy a szerencsi 
cukorgyárban a répa feldolgozó nyers- 
gyár-rísz megállt. Ekkor bocsajtot ak 
el a gyár munkás-osztályának fele , 
a másik fele pedig tovább dolgozott 
f hó 21-ig a finomító osztályban, 
amikor aztán — munka hiányában — 
ezek is elbocsáttattak. Szerencs varos 
pénzforgalmára ez a munka-megszu- 
nés na^v jelentőséggel bír, mert a 
város lakosságának egy igen nagy 
zöme tisztán csak a gyárból el.

_ Orosz katonaszökevények. A
málcai csendőrőrs elfogott két orosz 
katonaszökevényt Beretto község ha­
tárában, akik a katonai behívó miatt 
elszöktek hazájukból. A katonaszoke 
vények ezt a óriási utat legnagyobb 
részt gyalog tették meg Oroszorszag-
bÓ1' Elütötte a vonat. Bakos An- 
drásné, Simárd-pésztai lakosnőt a mi­
nap a Zsolcza és Tiszalucz közt levő 
vonalon a vonat elütötte. Midón a vo­
natot megállították az asszony mar 
halva volt. A miskolezi kn. törvény 
szék ez ügyben megindította vizsga-
Iat0t'— Elveszett, Sarogetinsky "Vil­
mos cs. és kir. dragonyos alezredes, 
ki a választáson a közös karhatalom^ 
nak parancsnoka volt, folyo ho -v 
elveszített egy rövid vastag ezu 
óraláncot egy tallérral, egy tojásdad 
alakú arany kfetescarneolban benne 
foglalt női arcképpel. Aki az elveszett
tárgyakat a rendőrkapitányságnál at-
szolgáltatja : jutalomban reszesu .

* Pályázat pincemesteri es bor­
kezelési tanfolyamra. Az okszerű 
pincekezelésre vonatkozó gyakorlati 
ismeretek terjesztése végett a buda­
foki egy éves pincemesteri tantoly ani­
mal kapcsolatosan kisbirtokosok es 
vincellérek részére két hétre terjedő 
időleges borkezelési tanfolyam 
tartatni. 1. A bortermelési tanfolyam 
célja az, hogy a kis bortermelők es 
vincellérek ezen tanfolyamon a leg­
szükségesebb borkezelési ismereteket 
főleg gyakorlatilag elsajátítsak A 
borkezelési tanfolyam Budafokon a 
pincemesteri tanfolyam helyisegeiben 
fog megtartatni; 3. az első borkeze­
lési tanfolyam 190o. évi február h 
12-étől február hó 2o-eig terjedő idő­
ben fog megtartatni. 4. A tanfolyam 
tandíjmentes, a résztvevők azonban 
ellátásról (lakás és élelmezés saját 
költségükön maguk kötelesek goi. 
doskodni. 5. A tanfolyamra való fel­
vétel végett 1905. évi jarmar ho oL-ig 
a budafoki m. kir. pincemesteri tan­
folyam igazgatóságához kell fordllll.T 
E^y tanfolyamra 20 egyénnel több 
nem vétetik fel, de a jelentkezők 
számához képest esetleg több hasonló 
tanfolyam fog tartatni. A tanfolyamra 
jelentkező tartozik bemutatni: a) az 
életkorát tanúsító anyakönyvi kivo­
natot, vagy községi bizonyítványt 
(esetleg cselédkönyvet), b) a kozseai 
erkölcsi bizonyítványt, amelyben a 
jelentkező úgy a jelenlegi, valamint 
lehetőleg azelőtti foglalkozása is ki­
tüntetendő, c) a jelentkező eddigi al­
kalmazására (szolgálatára) vonatkozó 
lag munkaadójától nyert bizonyítvá­
nyait d) igazolnia kell, hogy ma­
gyarul Írni és olvasni tud; e) olyan 
ecryén felvételét, aki másnak ^ szolga­
lmában áll, az őt alkalmazó szolo- 
birtokosnak kell kérnie.

Elek, Finkey Ferencz (Sárospatak), 
Finkey József dr. (Spatak), I íscher 
Gusztáv br. (Gálszécs), Fodor Jenő 
(Sárospatak), dr. Fried Soma, b riü- 
man Ármin, Galgóczy Barna (Saros- 
datak), ifj. Gábrv János, dr. Gombos 
Gáspár, Gottlieb ígnáez, Gottlieb Jenő, 
Görgey Pál (Lazony), Grosz Izrael 
(Tokaj), Gruska Lajos (Sárospatak), 
Grünbaum Simon, Grünberger Ab- 
rahám, Guttman Mór (B,Szerdahelyi 
Gyarmathy Béla, Haas Adolf, Haas 
Bernáth dr., Haas Lipot, Haraszthy 
Vincze (Ladmócz). Hlavathy Endre, 
Horváth Gyula, Horváth József ifj. 
Hunyor Sándor (Tokaj), Izsepy s - 
ván, dr. Izsépy Tihamér Jaczko Ist­
ván, Jelenek Adámv duhasz Jenő, 
Katinszky Geyza, ^ Kazinczy Andor 
(Alsó-Regmecz), Katona Zsigmond 
(Sárospatak), Kádár Gyula Kelemen 
Kálmán (Homonna), dr. Kellner Soma, 
Kerekes Szilárd (Tarczal), dr Kesső 
Géza (Szerencs), Kepes Gyula, ki 
csinkó Antal (Tokaj), Kilián Berta- 
lan (B.-Keresztur), Kincsessy Peter, 
Kiss Sándor dr. (Sárospatak), Koch 
Gábor id. (Gálszécz), Kommendovics 
Ágoston, Kondor Miksa dr. (Spatak).

IPAR ÉS KERESKEDELEM.

Pénzintézetek és részvénytársasá 
p-ok közgyűlési határnapjai.

Sátoraljaújhelyi Polgári Taka­
rékpénztár : feb- 2-án d. u._ sora-

Szerencsi Takarékpénztár rvt.:
február 2-án d. u. 2 óra. ^

Tokajvidéki keresk. és gazd. 
bank február 5-én d. u. 10 óra. , 

Sátoraijaujhelyi Takarékpénz­
tár: február 5-én d. e. 10 óra.

Zemplénvmegyei kereskedelmi
term, és hitelbank február o-en d. e.
10 óra. ,

A tok aj-h egy aljai takarekpez-
tár: február 12-én d. e. 10 óra.

A Hegyalja mádi takarékpénz­
tár: február 12-én d. u. 2 óra.

(Vége köv.)

S A Paczauer ügy. Emlékeznek 
még olvasóink arra az általunk is 
ismertetett esetre, mikor dr. Paczauer 
Félix szerencsi orvost magánvádlo 
feljelentése alapján vád alá helyezte 
a törvényszék azért, mert a vad sze­
rint egyik betege hasüregeben jodo- 
formos gazét felejtett, mely a 1 
tólag — annak halálát okozta, i 
sátoraljaújhelyi kir. törvényszék fog­
lalkozván az ügygyei, dr t aczauer 
Félix orvost a terhére rótt vad alól 
felmentette.

NYÍLT TÉR*)

Nyilatkozat.
Kijelentem, hogy a „Zemplén1* 

11-iki számában közzétett nyilatko 
zatom dr. Nagy Béla es dr- 
Alajos uraknak az előző számban kö­
zölt levelére egyáltalán nem \o 
kozik és hogy a nevezett urakat meg 
sérteni, vagy megbántani nem \o
SZanSátoraljaújhely, 1905. jan. 30.

Haas Mór.

E rovat alatt köztöltékért =™zj",al 
felelősséget a ’

\ SZERKESZTŐSÉG ÜZENETE.
z. E. Bpest. Utánna nézünk s majd 

megírjuk. ____ —-__

Kiadótulajdonos * Éhlftrt OvuU-

HIRDETÉSEK.

TÖRVÉNYSZÉK.

IRODALOM.
í nagyapó zenélő órája. Most

ielent megga karácsonyi piacon Major 
jden fo bilpnc gyermek zongora I. Gy“n);“ye°!ógzyenélö órája cim 
lA.at kiinden egyes darab jellegzetes, 
kis genre;kép, “^"“gfele'l és
-Stti-Sr. Saa"

bok^nr^lyek előadásokra^kivábáana|-

^Sésben ést budapesti dohány- 

tőzsdékben.

S Esküdtek az 1905. évre. A sá­
toraljaújhelyi kir törvényszéknél szer 
vezett esküdtbirósaghoz a - •
kiválasztott 180 esküdt névsora a ko-
>6tk Alexander Vilmos, Álexi Emd 
(Peleite), Bacskovszky Bertalan, Ba 
ranyai Kálmán (Berettő), Banoczy 
Kálmán, Bárczy Batózs (Páczi ), 
Rpcske Bálint, Benedek Pál (lokaj;, 
Bettelheím Mór, Bogyay Zsigmond 
(Sárospatak), Bokor József, Loth Jó­
zsef (Sárospatak), Bremer Herman 
Brzorád Rezső (Sárospatak), Dr. Búza 
Barna, Czibur Bertalan (N W*
Czifrák Valér (Barancs), Csákó Imre, 
Cseley Lajos (Cselej), Cseri Herman 
(Varannó), Csőke József dr (4 aranno), 
Csizv Ferencz, Deák Géza (Sáros- 
natak) Deréky Gyula (Megyasszo), 
Dienes Gyula (Tokaj), Dinnyés Kál­
mán (Garany), Diószeghy páUÓrhe-y^ 
Dolozselek Albert,, Domby László 
(Sárospatak), Dongo Gy Géza, Lgey
Szilárd (Tarczal). Engl dak,a^ dp,Lrt 

Erényi Manó dr., Farkas Kooeri
(K.-Helmecz), Fejes István Ferenczy 
Árpád dr. (Sárospatak), dr. b erenczy

1390.1904. sz.

Árverési hirdetmény.
Aluli,t bírósági végrehajtó " ^l. é« LX.

«■ cr. .02- 5-a f‘^"rásb”" 190Í v!
n8uíl,a°sS végré . köve,kertében dr. KU- 
II. 311 1. számú v énviselt Friedmann Si-
'*>■ J6“rta bregby Elemér es neje ellen 208
kor. 74 S s járulékai
“■■••ti.sssfrítíísssi becsűit uö-
Utján felulfoglalt é - ' _ bázibutorok) férfl ru- 
SÍtüít^rcrttlánnemüek nyilvános Ém-

léS“ tldyterésnek a s,újhelyi kir. járás-

biróság ^ 1904. évi . 'kekővetelés, és eddig 
zése folytán 0- °r • költségek erejéig
biróilag már mega ap „émahegyi lakásán

fognak adatni.

„ 's0S«X
k^éStési jogot é‘ÚT‘ese’í

javára is elrendeltetik. _
Kelt Saujhelyben, 1905. évi január hó 22.

napian" Fejér Zoltán.
kir. bir. végrehajtó.



Január 31.

4. eldal.
ZEMPL

-n-i 11 • 1 1____~ Is- -fi MTTa! m óll0iB
$8,
*8
*8
*8
*8
?t\
*8
♦8
♦8
*8
*8
*8
*8
*8
*8

^7 4 v T* • < w » _>    - e~—■ — " - -

Földbirtokosok figyelmébe!
A Franck Henrik Fiai—féle kassai pótkávé-gyár igaz 

gatósága a mezőgazdaságnak egy uj ágát. a

cikória (katánkgyökér) 
cichorium inthybus termesztését

v~vr5J® íj>
/eT*

?14-

Vs Ay»'»
v?.i/=/'» \2> ó§'>
VCA?é"»
tói
(*r>

ajánlja jgojj6 évben métermázsánként 3 K.

qo fill .nvi árban, 3% sulylevonással vétetik át Kassara 
gyárudvarba szállítva és azonnal készpénzben kifizetteti .
Bővebb felvilágosítással szívesen szolgál a gyári igazgatóság.

Kassán, 190.'). január 15-én.
FRANCK HENRIK FIAI.

tó-4)eT»
tói(tT*
;!£
tói
V?->
tói/er»
tói
tói/ef>

, A|| - „ legsikeresebb az egész vi-Köszvény és csuz ellen iág0n ismert #8 umvei*
KBIEGNEB-féleREPIRITOR

e2y nagy üveg 2 korona, kis üveg I korona.

Kapható a gyógjszerU.vuhban. <>vako<|j|)||k u,ftll,a(oIi(ól

Főraktár :

Kriegner György „Korona-gyógyszertára
Budapest, Vili., Kálvin Ur.

Bt irtok bérbeadása követ­
keztében egy 8 lóerejű loco- 
mobil és cséplőgép, minden 
hozzávalóval, igen jó karban és 

jutányos áron eladó.
Bővebbet Kendrovits Endre 

urnái Bodrog-Keresztúr (Zemplén- 

megye.)

25—30 éves
nehány száz üveg köveshegyi

assza és szamorodni bor
eladó. — Bővebbet a kiadóhiva­

talban.

„pieniumtelcp“ Nagyősz.

e
bt
©

Tí

t.
©.

KATONA BÉLA
OKLEVELES M É B N Ö K

Sátoraljaújhelyen, műszaki és vállalati

•>?»*«* *i« V irodát 484i!$ öímfi fj*

nyitott.
Irodája foglalkozik: birtok felmérésekkel, térképe­
zésekkel, tagosításokkal, parczellázásokkal és a
mérnöki munka körébe tartozó mindennemű tervezésekkel. ___ 

Elvállalja: utak, vasutak, hidak és épületek gj 
tervezéseit és építését. Sj

/iroda; Eazinczy-utcza 507. (Haas-féle épület.) ^

Szép és tartós szőlője
csak annak lesz, a ki ingyen kéri Magyar- 
ország legnagyobb szőlőiskolájának árjegy- 
zékéi^ a mely 'szőlőiskola állami segélylyel es 

állami felügyelet alatt létesült.

Kitűnő pörkölt paprikás w.aloi»i»a.

lessék
kísérletet tenni és meg fog győződni, hogy nálam

mindenféle

HENTESÁRU
a legolcsóbban beszerezhető.

A t. ez. vevőközönség szives figyelmébe ajánlom a követ­
kező árukat:

1 kiló friss olvasztott szalonna-zsír ... 1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

55

55

55

sótalan szalonna, zsírnak való .
K. 40 fill. 
K. 36 fill.

» >> 
sós szalonna 
füstölt szalonna szeletben

55 bőr nélkül 1 K. 40 fill
K
K

hát szalonna ...................................... 1 K-

55

1
1
1
1
1
1

32 fill 
40 fill. 
44 fill. 

K. 60 fill. 
K. 76 fill. 
K. 84 fill 
K. 52 fill 
K. 44 fill 
K. 44 fill

kilós 1*10

I. rendű pörkölt paprikás szalonna 
füstölt kolbász főzni való . . .

,, „ azonnal ehető . .
páczolt sonka hátsó . . . . •

,, ,, első........................
„ Füstölt oldalas, karmanádié stb .

Csomagolás ingyen. — Zsírnak edények 5 
10 kilós 1-60., — 25 kilós 3 00.

Nagybani vételnél árengedmény! 
Megrendelhető:

EARNER JÓZSEF
hentesüzletében

Nyíregyházán.

Tk. 3263jl904 szám.

Árverési hirdetményi kivonat.
A varannói kir. járásbíróság, mint telek­

könyvi hatóság közhírré teszi, hogy Dr. Tomka 
István vegrehajtatónak, Misko Stoíía Mária és 
társai végrehajtást szenvedő elleni 26 kor. tőke- 
követelés és jár. iránti végrehajtási ügyében a 
sátoraljaújhelyi kir. törvényszék, (a varannói kir. 
ibíróság) területén lévő Sókut község határában 
fekvő, a sók úti 44. sz. tkvben A-j-1. forsz. a. 
felveit 131. hrsz. 210 □ ölet tevő ingatlan talaj 
haszonélvezetből és 29. sz. ház tulajdonból Misko 
Jánosné szül. Stoffa Mária, Stoffa András és Mi­
hály nevére irt háromnegyedrészre és az 1881. 
évi LX. t.-cz. 156. §-a értelmében a kisk. Stoffa 
Györgyi Anna és Mária társtulajdonosok nevére 
irt >|4 részre s igy az egész belsőség talaj haszon­
élvezetere 840 koronában ezennel megállapított 
kikiáltási árban elrendelte és hogy a fentebb 
megjelölt ingatlanra az 1905. évi február 
lló 23-ilí napján délelőtti 10 órakor Sókut 
község hazánál megtartandó nyilvános árverésen 
a megállapított kikiáltási áron alól is eladatni fog.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingat­
lan becsárénak 10 °|0-át, vagyis 84 koronát
bánatpénzül készpénzben, vagy az 1881. évi LX. 
t.-cz. 42- §-ában jelzett árfolyammal számított és az 
1881. évi november, hó 1-én 3333. szám alatt
kelt igazságügyministeri rendelet 8. Faban 
kijelölt óvadékképes értékpapírban a Kiküldött

kezéhez letenni, avagy az i88t. LX. t.-cz. 
170. §-a értelmében a bánatpénznek a biró-
ságrál előleges elhelyezéséről kiállított sza­
bályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Kelt Varannón, a kir. járásbíróság, mirt 
tkvi hatóságnál 1904. évi deczember hó 19-én.

Hadványi, kir. albiró.

jjérbeaöó
5 világos és tágas pinczeszoba, 

Czim a kiadóhivatalban.

Német kisasszony
gyermekek mellé, eseteg mint házi­

kisasszony, állást keres.
Czim: a kiadóhivatalban.

9
P

Finom füstölt husnemu

Hirdetmény.
A t. ez. közönség tudomására hozatik, hogy 

alulírott intézet földbirtokokra és S.-A.- 
t Ujhelyben lévő házakra 10—50 évig 

terjedő
115 JUJ$> Tiltott

eszközöl.
A A feltételekre vonatkozó .bővebb felvilá 

gositással szolgál a
S.-Á.-Ujhelyi Népbank mint Takarékpénztár.I

Sátoralja-Ujhely nyomatott a „Zemplén" könyvnyomtató intézetében.


